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ATA DA SEXAGESTMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DE COLEGIADO DO
CURSO DE GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE COMPUTAÇÃO

Ata da sexagésima segunda reunião ordinária do
Colegiado do Curso de graduação em Engenharia de
Computação. realizada no dia 16 de agosto de 2018.
às 1 0:00 horas. na sala A 1 07 do Campus .Jardim das
Avenidas: Araranguá.
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Aos dezesseis dias do mês de agosto de dois mil e dezoito. às dez horas, na sala A 107 do
Campus Araranguá. reuniram-se os seguintes membros do Colegiada do curso de graduação cm
Engenharia de Computação. professor Alvaro Judo Pereira Franco- professor Fábio Rodrigues
de La Rocha. prof'essor Giovani Mendonça Lunardi. prof'essor Gustavo Melão Machado.
professor Leandro Batirolla Krott, professor Martin Augusto Gagliotti Vinil. prof'essor Tiago
Oliveira Weber e os discentes Diabo da Salva Labres e Thaynara Tessaline Mine Sei Soares.
devidamente convocados para reunião ordinária. sob a Presidência da coordenadora do Curso de
graduação em Engenharia de Computação. prof'escora Eliane Pozzebon. Havendo quórum
iniciou-se a reunião. A professora Eliane submeteu a pauta para aprovação. a qual fbi aprovada
com a inclusão do item Alteração do Art.9" $ 4" do regulamento de estágio do curso. assim
esse item incluso ficou como item 7 e o item infomles gerais ficou como item 8. Item l:
Aprovação da ata da 60' reunião ordinária do Colegiada do Curso de ENC. Aprovadas por
unanimidade. Item 2: Aprovação dos planos de ensino para o segundo semestre de 2018. A
professora Eliane apresentou o parecer do NDE sobre a análise dos planos de ensino. Após
apresentação o item foi aprovado por unanimidade. Item 3: Aprovação do ad rqáeremí/wm do
parecer referente ao edita] de transferências e retornos 20]8.2. A professora Eliane
apresentou o parecer da comissão sobre a classificação dos selecionados. O item foi aprovado
por unanit-cidade. Item 4: Aprovação da Concessão aos alunos ( lista enviada pelo DAE ) o
número de semestres de prorrogação de prazo conforme "Controle de prazos máximos (
PD[C )" semestre de 20]8.2. A professora E]iane apresentou e explicou sobre o controle de
prazos em seguida colocou em votação para a provação o relatório enviado pelo DAE. Item
aprovado por unanimidade. Item 5: Aprovação do al/ refere/n/wm? da validação da disciplina
"Ambientes Virtuais de Aprendizagem como optativa. Processo 23080.036477/20]8-13. A
professora Eliane explicou o ad /"e/&/'emdz/m. em seguida o item foi colocado em aprovação. Item
aprovado por unanimidade. Item 6: Aprovação da solicitação de aproveitamento
extraordinário na disciplina Sistemas Embarcados -- processo 23080.052314/2018-88 -- do
aluno Ramon Tramontim. A professora Eliane explicou sobre o exame para aproveitamento
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extraordinário de estudos, o qual se destina aos estudantes que apresentam domínio do conteúdo
programático de determinada disciplina em nível igual ou superior ao exigido na mesma. A
professora Eliane nesse item apresentou os prazos para esse exame, o qual seria informado no
item informes gerais. Após discussão o item foi aprovado por unanimidade. Item 7: Item 7.
Alteração, do Art.9' $ 4' do regulamento de estágio do curso. A professora Eliane explicou a
necessidade da alteração devido a dificuldade dos alunos realizarem o estágio obrigatório com
dedicação de 40 horas semanais. Sendo então efetuada a alteração no parágrafo acrescentado ao
texto "exceto a disciplina DEC7572 Trabalho de Conclusão de Curso ll. Item 8: Informes
gerais. A professora Eliane apresentou as notas do ENADE realizado em 2017. Informou
também sobre a visita do MEC para avaliação do curso no próximo semestre, assim lembrando
os professores de atualizar o curriculum lattes. E convidou a todos para a formatura no dia 24/08.
Ao final da reunião a Professora Eliane agradeceu a presença de todos. Não havendo mais nada a
declarar, eu, Valdirene Motta Hahn Gonçalves, Assistente em Administração da Secretaria
Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes.
Araranguá, 16 de agosto de 2018.
Assinaturas:
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MEMBRO ASSINATURA
DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO

Alvaro Judo Pereira Franco(Titular)

Eliane Pozzebon (Presidente)

lábio Rodrigues De La Rocha (Titular)

Fabricio de Oliveira Ourique (Titular)

Gustavo Melão Machado(Titular)

Marcelo Daniel Berejuck(Titular)

Priscila Cardoso Calegari(Titular)

Trago Oliveira Weber(Titular)
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9 Antonio Carlos Sobieranski(suplente)

Martin Augusto Gagliotti Vigil (suplente)

DEPARTAMENTO DE ENERGIA E SUSTENTABILIDADE

César Cataldo Scharlau(Titular)1 1

12 Carta de Abreu D'aquino (Suplente)

COORDENADORIA ESPECIAL DE TECNOLOGIA bÁ ÍNFÕkÜ'

Giovani Mendonça Lunardi(Titular)

COORDENADORIA ESISÉé IÀ ÍbE FÍgIéÀ.'ÕÜÍmIêR'E'R

Leandro Batirolla Krott(Titular)

UNiCAÇÃO
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15 Márcia Martins Szortyka(Suplente)

DISCENTES

16 Diogo da Silva Labres

17 Thaynara Tessaline Mine Sei Soares

7

2


